

我国将重新制定城市规模划分标准

流动人口持续增加 原有标准已不适应管理要求

“《关于进一步推进户籍制度改革的意见》历经4次审议都原则性通过，在经过适当修改之后，很快就会对外公布。意见将重新制定和划分我国城市规模标准，而今后居住证制度仍将长期存在。”这是昨天上午记者从“新型城镇化与流动人口社会融合论坛2014”暨流动人口数据开发与共享学术研讨会上获悉的。

国家卫计委副主任王培安表示，中国正经历史上最大规模人口流动。我国人口流动从上世纪80年代的600万增加到2013年的2.45亿。其中80%的人口是从农村流入城市。在未来十几年，我国还将处于城镇化快速发展阶段，我国流动人口还将持续

增长。

中央农村工作领导小组副组长、办公室主任陈锡文表示，我国有13.6亿多人口，包括7.3亿城镇常住人口，其中拥有城镇户籍的人口大约为4.8亿，大约占36%。在实际中，流动人口超过3亿。

陈锡文表示，目前我们将城市规模分为四个等级：20万和20万以下为小城市、小城镇；20万以上到50万为中等城市；50万以上到100万为大城市；城市人口100万以上为特大城市。但是，我国原有的城市规模划定标准已经不能适应城市发展和管理要求，意见将重新制定城市规模划分标准。

陈锡文还表示，在推进户籍制度改革的过程中还有诸多问题需要注意。比如，彻底放开小城镇、小城市户籍，但是也要考虑到小城镇、小城市留守儿童和老人居多，应该考虑到落户条件的设置是否还需要有稳定就业和社保缴纳条件。

而大城市在考虑社会管理、公共服务成本等问题时，要考虑根据连续居住的年份以及社保、就业情况制定落户管理办法。

陈锡文称，城镇化过程并不是解决所有人都到城镇落户，居住证制度在今后还将长期存在，未来将逐步把自由迁徙的权利交给群众。

据法制晚报

习近平赠朴槿惠收有彭丽媛歌曲 DVD

据韩国《中央日报》网站7月5日报道，韩国总统朴槿惠4日邀请中国国家主席习近平及其夫人彭丽媛在首尔城北洞家具博物馆举行了特别午宴。在午宴会上，朴槿惠向习近

平赠送了放在螺钿漆器箱的围棋棋子、银茶器、红参天参等。

习近平向朴槿惠回赠了收录有彭丽媛歌曲的DVD和用木槿花刺绣装饰的玻璃工艺品、画有《三国志》赵

子龙将军的字画等。朴槿惠在自传中曾表示赵子龙是自己喜欢的第一个历史人物。

据新京报



朴槿惠赠送的围棋棋子、银茶器、红参天参等



习近平赠送给朴槿惠的礼物

习主席此访突出亮点：中韩互信增强

中韩两国自从1992年8月24日建立外交关系以后，双边关系大约每过5年就会迈上新的台阶。2008年，中韩两个国家已经建立了战略合作伙伴关系，这在中国的全球战略伙伴布局当中是层级非常高的一种双边关系安排。从2008年到现在又过了6年。去年朴槿惠总统到中国进行了访问，习主席这次又访问了韩国。这两次互访大大提升了中韩双边关系，在双边关系提升同时，两国相互信任继续增强。这可谓最大、最突出、也最值得称道的新亮点。

在两国联合声明中，中韩双方为伙伴关系增加了四方面的内涵，即“共同发展的伙伴、致力地区和平的伙伴、携手振兴亚洲的伙伴、促进世界繁荣的伙伴”。两国双边关系的内涵大大提升，从经济进一步扩展到政治，由两国关系扩展到引领亚洲发展和促进世界繁荣。习近平指出，中韩关系正处在大发展的新起点上，这意味着中韩两国关系不但有了新的广度，也具备了新的

高度。

中韩两国在发展伙伴关系的过程中，需要建立更加稳固的相互信任，并且在互信的基础上具备更加长远的战略眼光。国家之间的交往不可能一点问题都没有，一点麻烦都不出。在相互依存的世界当中，各国在发展的过程中都会出现矛盾。在这种情况下，关键在于各国怎样看待这些矛盾和问题，以及如何去解决问题。如果一个国家把另一个国家当做兄弟，一个国家把与另外一个国家的关系看作成熟的伙伴关系，那么彼此在一些重要的问题上就可以彼此支持，在一些麻烦和纠纷上可以彼此包容，在一些相互关心的国际事务中可以彼此协调，这应该是未来成熟伙伴关系的一个要求。

国家最高领导人之间建立良好的互信关系，非常有助于促进国家之间的友好关系。中韩两国在联合声明附件中明确指出，“两国最高领导人间的深厚信任和密切沟通是两国关系发展的宝贵财富”。国家最高领导人不但在国内决策中占有重

要地位，在对外关系中也起到关键作用。能把内政和外交协调起来的只有国家的最高领导人。在两国需要提高彼此互信的时候，如果领导人比较容易找到共同语言，那么会大大地促进两个国家之间的沟通。

在两国互信不断加强的基础上，习主席的此次访问成果丰硕。在睦邻友好方面，两国关系得到进一步巩固和加强。在经贸领域，两国在推进自贸区协定建立、人民币国际化和环境保护等方面取得了许多进展。在人文领域，两国在儒家文化圈范畴内增加了大量交流合作项目。在地区局势方面，两国提出了半岛无核化的四项共识和共同纪念抗日战争胜利70周年的倡议。

所有这些成果显示出，国家之间可能有利益上的矛盾，社会制度和意识形态上可能存有不同，但只要国家之间采取彼此信任的方式，那么不同社会制度和发展阶段的国家，是可以找到一条适合的道路来和平相处并为世界和平作出应有贡献的。

据新华网

香港议员黄毓民被拘捕

涉嫌向梁振英投掷玻璃杯

香港警方4日晚拘捕立法会议员黄毓民，指其涉嫌普通袭击，将其扣留调查。据香港媒体报道，警方表示，3日上午接获行政长官办公室人员报案，指有人在立法会行政长官答问大会期间在立法会会议厅内投掷玻璃杯。警方已派人到立法会搜证，并将案件列作普通袭击案处理。

香港特区行政长官梁振英3日到立法会出席答问会。其间有议员叫嚣、抛掷杂物，令会议一度暂停。梁振英表示议会内有太多语言和肢体暴力，呼吁立法会及香港社会重视、反省。

答问会于上午9时30分开始，梁振英甫入议事厅，20多位反对派议员就离开座位，举着道具叫嚣，并朝梁振英抛掷杂物，之后离场。会议被迫暂停，近10分钟后复会，离开的反对派议员没有返回。

梁振英表示，他本人和整个特区政府都十分尊重立法会，重视立法会的功能和作用，但在他和特区政府官员出席立法会会议期间，有议员不单使用侮辱性的言词，而且一些动作越来越激烈。

梁振英举起在地上捡到的一块碎玻璃，接着说：“在众目睽睽之下，现在已经离场的立法会议员，他们抛掷物品，包括打烂了的玻璃器皿。请立法会和全社会重视这个事件和发展趋势。”

多位议员当日就行政立法关系提问。梁振英表示，行政机关已尽责，提交了数十个项目予立法会审议，虽然目前审议程序受阻，但行政机关仍会继续主动工作。

他直言，议会内已有太多语言和肢体暴力，从几年前抛香蕉，到现在有人抛玻璃器皿，希望立法会和社会反省。而特区政府一定会用最大努力、忍让和克制，不破坏行政立法机关的关系。

行政长官办公室发表声明称，行政长官对反对派议员集体离席表示遗憾。至于有人在立法会投掷玻璃器皿，行政长官办公室已报警。

据新华网

“明星议员”黄毓民

黄毓民，香港立法会议员，香港著名时事政治评论员，籍贯广东陆丰鹤佬。他自称年轻时，曾受黑社会龙头新义安老大向前养育之恩，所以与向前儿子、同为帮会中人的向华波有深厚交情。虽然并无证据显示黄毓民本人曾参与黑社会，但这些关系为其背景添上一份江湖色彩。再加上喜欢赌马，言论火爆，讨论时青筋暴现的特点，与一般人心中学者的形象十分矛盾，所以被称为“流氓教授”。

黄毓民曾主持众多电视节目，并出演多部影视作品，在成龙电影《宝贝计划》中也有亮相。

